
學生的感言:
朱恩煌:
   我們去很多地方表演吹口琴，有去獨居長輩的家，龍鳳寺關懷據點，月世界地質公園和遊客中心，田寮國小關懷據點，福花茶婆婆的家等，我們還有去天一聖道院表演，我們位很多阿公阿嬤吹奏四季紅 月夜愁 雨夜花 快樂的出航,騎中快樂的出航事合奏曲,特別困難,團隊練很久。每次我們要去表演口琴之前，都要練習口琴，因為表演的時候才不會緊張而吹錯，表演曲子全部練習一遍後才能上場去表演，剛要出門的時候，突然就會很緊張，尤其是第一次去表演的時候，特別緊張。通常我們在練習口琴的時候，別的小朋友都在外面玩，只有我們在教室裡面辛辛苦苦的練習，有時候真的很羨慕其他小朋友。記得去天一聖道院表演的時候，有買多好吃的東回來跟家人分享，我們去月世界表演時，那裏超多人，讓我嚇一跳，最後我的感想是，我覺得很值得,這次會得獎我們都很驚訝,因為根本不知道有什麼獎可以得,謝謝校長的支持 ,謝謝主任的規劃,謝謝爸爸媽媽的鼓勵,我真的太高興了。

謝泳締：
 主任說8/8日要到龍鳳寺表演,我很緊張,不知道有多少阿公阿嗎,不知道他們喜不喜歡,心裡七上八下,我們一直練習表演的曲子,練到手很酸嘴巴很痛，原本還想趁上課的時候偷跑到校園呼吸新鮮空氣,但之後又想了想阿公阿嬤的笑容,還是跑回教室繼續練習,第一次演出地點是龍鳳寺,因為練習到很晚,我吹著吹著差點睡著，有可能會倒在地板上,還好吹到快樂出航時氣氛很HIGH。
  到月世界和代南天都很多人聽我們的表演，第一次有明星的感覺,覺得很有成就感，我一共參加5個場次的表演,其他團員已經參加近15場的演出,很可惜的是,我還沒有去拜訪過獨居長輩,我明年一定不要缺席,今天得獎真的超開心的,也證明我們的努力是值得的,謝謝學校給我們這個機會，也謝謝主任讓我們去表演，我們也會教學弟妹吹口,社區做公益,把愛傳下去。


林閎洋:
我覺得吹給獨居老人聽是一件非常有成就感的事情，因為他們有時候會跟著哼旋律、跟著旋律拍手，而且他們都很開心，他們說，早期田寮生活很困苦，三餐都吃不飽哪能聽什麼音樂，更不用說是口琴，大部分的長輩都是第一次聽到口琴美妙的聲音，有一個阿嬤還得照顧身體殘疾的兒子，因此顯得特別蒼老，歲月真的很無情,阿嬤一邊說著一邊流著眼淚,真的很謝謝妳們來看我,又帶來這麼動聽的音樂。
我覺得當家庭主婦的都好辛苦，因為要打掃家裡，還要照顧家裡的人，還有另一對獨居老人，他們的腳因為糖尿病然後受傷延誤就醫的時間,最後因為細菌感染而截肢，阿嬤的腳比較嚴重，雙腳切到膝蓋，阿公的只有腳趾頭切掉。他們看到我們都很開心,一位阿姨說,這麼小就知道要關心長輩,代給長輩快樂,真的是很有意義的事情,我以後還要吹給他們聽。
   拜訪獨居老人特別有意義,除了能認識長輩,還能聽到有關長輩在惡地打拼的故事,更重要還有健康教育,不要吃太甜要懂得愛護自己的身體,身體健康是最重要的。總之得獎很開心,對自己特別有信心,能為長輩吹口琴更開心。

蔡維軒：
  我們在練習口琴的時候，雖然會逃課，但是一想到是要吹給阿公阿嬤聽的，就會拚命練習，老師會教我們節拍、速度，吹口琴沒有想像中的容易,歌譜密密麻麻,需要一句一句練一遍一遍重來,遇到不好吹的音階,可是要吃近苦頭,嘴巴都磨破了,快要無法呼吸,心好煩。
   我們到關懷據點 月世界公園廟埕等地方表演,一共表演好幾次,我還說為什麼要吹老歌,主任說老歌阿公阿嬤才聽得懂,吹口琴聽的人無感那吹口琴可以達到目的嗎?我們不就為阿公阿嬤練的台灣民謠四月望雨。 剛開始練習時不覺得好聽,然越吹越好越聽越好聽,真的是用心吹、用心聽，自然就會感動大家。
  得獎真的很意外,謝謝學校給我有磨練的機會,經過這幾場表演,覺得自己長大了,我會繼續練習吹更好聽的歌曲給阿公阿嬤聽。

陳琦潔:
   我很高興能跟六年級的學長一起到很多地方表演，也有跟六年級一位同學一起吹口琴給獨居老人聽，有些長輩沒聽過四 月 望 雨，有些人有聽過，甚至有些長輩拿起麥克風一起唱，能吹給他們聽，我很開心。我看到六年級學的學長好認真練習又吹得特別好聽特別有感情，我也跟著一起練習,但有一些歌曲太難有時會跟不上節奏，有時也會吹錯音，所以我都吹得比較小聲。讓我印象最深刻的是到一家因為糖尿病而截肢的獨居長輩家，因糖尿病而截肢的阿公阿嬤，覺得他們小時候應該要聽話，養成好的飲食習慣,長大就不會變成這樣，能吹口琴給長輩聽我很開心。
[bookmark: _GoBack]  6年級的同學能得獎,真的替他們感到高興,一顆良善的種子,由於真心的付出,種子逐漸發芽成長,最後終於開出美麗的花朵。明年6年級就要畢業了,我們會接棒一棒一棒跑下去,只要有新興國小社區就會充滿優美的琴聲。
